
SEGRegionGenderAge
Nort-Yorks-EastWest
hernScot-hire &NorthNorthMid-Mid-East ofSouthSouthLon-Fem-

DEC2C1ABIrelandWaleslandHumberWestEastlandslandsEnglandWestEastdonaleMaleRef65+55-6445-5435-4425-3418-24TOTAL

15678154112162051418116234933356966317183118711186593224500Total

101501088511133835521417341824454320414011268054392420344Helpful
65%64%70%76%69%65%75%85%64%88%74%69%55%69%65%65%64%77%100%67%72%63%66%75%83%69%

20142015354311-26861295316-24151695-69Unhelpful
13%18%13%13%19%25%8%7%14%-%9%12%24%17%17%14%17%9%-%13%14%19%15%16%-%14%

351426122293182497512146027-371616113487Don't know
22%18%17%11%13%10%18%7%22%13%17%18%21%14%17%21%19%15%-%20%14%19%19%9%17%17%
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Pope's Visit Poll
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Absolutes/col percents

Table 1

1) Do you think the Pope's forthcoming visit to Britain will be helpful or unhelpful to the Catholic Church here?
Base: All respondents



SEGRegionGenderAge
Nort-Yorks-EastWest
hernScot-hire &NorthNorthMid-Mid-East ofSouthSouthLon-Fem-

DEC2C1ABIrelandWaleslandHumberWestEastlandslandsEnglandWestEastdonaleMaleRef65+55-6445-5435-4425-3418-24TOTAL

15678154112162051418116234933356966317183118711186593224500Total

59265533451514297816101425269974-75452210147173Yes he should
38%33%36%29%25%25%29%34%36%44%35%33%30%40%36%39%31%40%-%40%41%26%17%44%29%35%

733176641110281735413261616353316480-834754371112244No he should not
47%40%49%57%69%50%55%41%43%25%57%53%48%46%51%50%52%44%-%44%42%63%63%34%50%49%

242123151581017527759754291291910127583Don't know
15%27%15%13%6%25%16%24%21%31%9%14%21%14%13%11%17%16%100%16%17%12%20%22%21%17%
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Table 2

2) In your view, should the Pope continue to insist that priests are celibate or not?
Base: All respondents



SEGRegionGenderAge
Nort-Yorks-EastWest
hernScot-hire &NorthNorthMid-Mid-East ofSouthSouthLon-Fem-

DEC2C1ABIrelandWaleslandHumberWestEastlandslandsEnglandWestEastdonaleMaleRef65+55-6445-5435-4425-3418-24TOTAL

15678154112162051418116234933356966317183118711186593224500Total

9152100681113382247101529222346351981131936662472220311Yes they should
58%67%65%61%69%65%75%54%58%63%65%59%67%66%67%53%62%62%100%50%59%72%80%69%83%62%

52204434469172557149920259654-773719881150No they should not
33%26%29%30%25%30%18%41%31%31%30%29%27%26%29%38%30%30%-%41%33%22%14%25%4%30%

13610101142911623362316-178542339Don't know
8%8%6%9%6%5%8%5%11%6%4%12%6%9%4%9%7%9%-%9%7%6%7%6%13%8%
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Table 3

3) In your view, should women have more authority and status in the Catholic Church or not?
Base: All respondents



SEGRegionGenderAge
Nort-Yorks-EastWest
hernScot-hire &NorthNorthMid-Mid-East ofSouthSouthLon-Fem-

DEC2C1ABIrelandWaleslandHumberWestEastlandslandsEnglandWestEastdonaleMaleRef65+55-6445-5435-4425-3418-24TOTAL

15678154112162051418116234933356966317183118711186593224500Total

4122483757151125771571516189058-642519191110148I feel it is valued
26%28%31%33%31%35%29%27%31%44%30%31%21%43%23%27%28%32%-%34%23%22%32%34%42%30%

85498764101228254181227211644411841011916959351812285I feel it is not valued
54%63%56%57%63%60%55%61%51%50%52%55%64%46%64%62%58%55%100%49%62%69%59%56%50%57%

307191111851514754974324-3217853267Don't know
19%9%12%10%6%5%16%12%19%6%17%14%15%11%13%11%14%13%-%17%15%9%8%9%8%13%
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Table 4

4) Do you feel your Catholic faith is generally valued by British society today, or not?
Base: All respondents



SEGRegionGenderAge
Nort-Yorks-EastWest
hernScot-hire &NorthNorthMid-Mid-East ofSouthSouthLon-Fem-

DEC2C1ABIrelandWaleslandHumberWestEastlandslandsEnglandWestEastdonaleMaleRef65+55-6445-5435-4425-3418-24TOTAL

15678154112162051418116234933356966317183118711186593224500Total

894376531111281941612301715353616893-786652351812261Yes it has
57%55%49%47%69%55%55%46%51%38%52%61%52%43%51%55%53%51%-%42%59%60%59%56%50%52%

61296856581822329111614193327135791983931211410214No it has not
39%37%44%50%31%40%35%54%40%56%48%33%42%54%48%41%43%43%100%52%35%36%36%44%42%43%

66103-15-81-321131411-11633-225Don't know
4%8%6%3%-%5%10%-%10%6%-%6%6%3%1%5%4%6%-%6%5%3%5%-%8%5%
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5) Has the scale of child abuse within the Catholic Church, and how it has subsequently been handled, shaken your faith in the leadership of the Church or not?
Base: All respondents


